



2024年3月13日

各 位

会 社 名 株式会社やまびこ
代表者名 代表取締役社長執行役員 久 保 浩
(コード：6250、東証プライム)
問合せ先 管理本部総務部長 長谷川 知恵美
(TEL. 0428-32-6111)

(訂正) 「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年2月13日に開示いたしました「定款の一部変更に関するお知らせ」について、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「定款の一部変更に関するお知らせ」の発表後、一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

(訂正前)

(下線は変更部分を示します。)

現 行 定 款	変 更 案
(目 的) 第2条 当社は次の事業を営むことを目的とする。 1. ～11. (条文省略) (新 設) <u>12. ～25.</u> (条文省略)	(目 的) 第2条 当社は次の事業を営むことを目的とする。 1. ～11. (現行どおり) <u>12. 電気設備工事の設計施工請負</u> <u>13. ～26.</u> (現行どおり)

(訂正後)

(下線は変更部分を示します。)

現 行 定 款	変 更 案
(目 的) 第2条 当社は次の事業を営むことを目的とする。 1. ～11. (条文省略) (新 設) <u>12. ～24.</u> (条文省略) <u>25.</u> 1乃至24に掲げる事業に付帯関連する 一切の業務	(目 的) 第2条 当社は次の事業を営むことを目的とする。 1. ～11. (現行どおり) <u>12. 電気設備工事の設計施工請負</u> <u>13. ～25.</u> (現行どおり) <u>26.</u> 1乃至25に掲げる事業に付帯関連する 一切の業務

以 上